

啼笑皆非

追车模

□王丹

这天,同事小刘说:“我今天中午遇到一个初中女同学,多年不见,如今她居然在做车模……”还没女朋友的小张听到这里,兴奋地讨好他:“刘哥,你这同学有男朋友吗?如果没有给我介绍一下,我请你吃饭!”

小刘点点头:“好像她也单身,没问题,要是你们真成了,我也算积德了。只是你眼光那么高,怕你看不上她啊。”

小张说:“我肯定看得上,就怕她看不上我。我心里没底,你就假装路过,带我见她一面,然后顺理成章地请你们吃饭,我付钱,如何?”小刘同意了。

第二天,我悄悄问小张:“见面了吗?感觉咋样?”小张郁闷地说:“别提了,我以为她是汽车模特,不说貌美如花,至少身材一流啊,谁知道她是做汽车贴膜的……”

我们都做  
热心人

□李刚

那天,我正在“以文会友”群里聊天,突然,一个叫凌枫的文友发信息:现在转发一个失物招领启事……

原来,有人在洛龙区徐屯村捡到一个内装身份证和几张银行卡的钱包,这个钱包后来被交到徐屯村居委会,居委会在广播里播放失物招领启事,两天过去了,也无人认领。居委会无奈,只好在网上发帖子,希望借助网络这个平台寻找失主。不知哪个网友将此信息转发到一个公益论坛里,恰好被文友凌枫看到……

从钱包里的身份证上,可以看出韩女士和我一个县,并且与我的亲戚同住一个村。我马上给亲戚打电话说明情况,又经亲戚几番周折,这才联系上了韩女士的哥哥……半个小时后,韩女士打来电话,她激动地说:“这钱包是我在外出办事途中弄丢的。谢谢你,你是个热心人……”

其实韩女士要感谢的人,不止我一个,还有那个捡钱包的人、居委会、凌枫以及很多热心人。我想,如果人人都有一副热心肠,乐于助人,那我们的生活就会少一分烦恼,多一分和谐和美好。

五味人生

堂哥爱培植

□李来信

这天午后,我接到堂哥的电话,让我骑三轮车去车站接他。

原来,堂哥从武汉出差回来,带了几株花木。看我不解,堂哥得意地说:“这是咱本地少见的珍品,这回我的植物园可就热闹了!”

堂哥是一家企业的业务员。10年前,他东拼西凑花了10余万元,不仅买了五楼做住房,而且把房顶的使用权也买了下来,堂哥说他打算在房顶培植植物。

现在,牡丹、玫瑰、金菊、葡萄、葫芦……他培植的植物品种达40多种,数量达百余盆,把整个房顶装扮得像个植物园。堂哥看我羡慕的样子说:“今年天旱,给这些植物浇水,

我得花费一个晚上的时间。别人在休闲,而我得照料这些植物……”

我仔细端详,堂哥瘦了不少,他拍拍自己瘪瘪的肚子笑着说:“为这些植物,我可是掉了不少肉啊!”为啥这么爱培植呢?堂哥惬意地说:“在城里生活,除了挣钱养家,还得有精神生活啊!这些植物就是我的朋友,看见它们,我格外轻松和快乐……”

我要告辞了,堂哥非要送给我两盆仙人掌,他真诚地说:“我知道你整日忙,这两盆仙人掌你拿去,没准儿你会从中获得快乐。”

看来,堂哥培植的不是植物,是一颗快乐的心!



绘图 仁伟

市井写真

当QQ号被盗

□张献芳

中午,我接到表弟的电话:“哥,你急用钱干啥?”我说:“我没借钱呀?”表弟:“你上QQ没有?”“没上。”“那是你的QQ号被盗了!”

表弟的电话刚接完,好友小杨的电话又打了过来:“老张,你急着用钱吗?”我说:“没呀。”小杨笑着说:“我和小邓、小燕在一起呢,你在QQ里向我们借钱了。”我说:“肯定是哪个骗子盗了我的号!”小杨说:“你别挂电话,让我们仨和骗子耍一耍。”

小杨回复:你到农行门口等我,我马上去取钱。

小邓回复:我正在工行办事,顺便给你取钱,你到工行门口等我。

小燕回复:你到信用社门口等我,我马上去取钱。

骗子急了:把钱存到×××账户上。

小杨回复:这不是你的账号啊?是儿子的?

小邓回复:儿媳的账号?(我晕,我儿子才10岁。)

小燕回复:嫂子的账号?

骗子回复:是我孩子的账号。

小杨回复:我和你孩子在同一个单位上班,让孩子来办公室取钱吧。

小邓回复:我刚才还看见你孩子了,让他来我这取钱吧。

小燕回复:我和你孩子正好在一起,我把钱直接给他。

……

小杨在电话里喊:“老张,登录QQ,修改密码吧!”

电话那端传来三个人爽朗的笑声。

家有儿女

项羽刘邦

□于志刚

老史问:“西楚霸王是谁?”

小史摇摇头说:“不知道。”

老史气得头发昏,接着问:“汉高祖是谁,你知道吗?”

小史继续摇头。

这时候,老史的老婆惊慌失措地跑了过来。

老史大惑不解地问:“咋回事,这么慌张?”

他老婆哆嗦着说:“刚才,我路过小巷,见到两个醉鬼在拦路,吓死我了。”

老史撇撇嘴没说什么。

小史突然说了一句:“巷遇流氓。”

老史高兴地说:“回答正确,就是项羽刘邦。”



鹏云杯“我和晚报的故事”有奖征文赛

文友相聚遇故交

□刘志军

诛恶扬善似包公,心系百姓意融融。

廿载相伴进万家,古都晚报情趣浓。

这便是《洛阳晚报》在我心目中的定位,如今它已经成为我生活中不可或缺的一道精神食粮。在晚报的版面里,我最钟爱《百姓写手》,“以文会友”群更是为广大写手提供了一个在网络上以文“会友”、相互交流的平台,培养了大批本土作者。

屈指算来,参加文友的第一次聚会已有一年半了,每当想起因聚会而巧遇吕君的往事,心里备感温馨。

吕君是我以前的同事,不仅写得一手好文章,还爱好摄影,喜欢旅游,因为爱好相同,我们俩成了朋友。

几年前,吕君退居二线。不久,我也调到了新单位,于是,我们俩的联系少了,除了春节相互打电话问候一下,平时很少见面。

2010年,我进入洛阳网的河洛文苑板块,工作之余在里面帖稿、评稿,

乐此不疲。我和众文友渐渐熟悉起来,其中与文友“飘逸”最谈得来。平时谁发了新帖,对方都要评论几句。

去年的3月11日,《百姓写手》“以文会友”群组织在涧西某酒店聚会。以前,大家只是在网上以文“见面”,如今可以见到一个个实实在在的人,那种快乐无法言说。我正和文友聊着,突然听到有人叫我的名字,扭头一看,不禁喜出望外,站在面前的竟然是吕君。聊过之后,我才知道“飘逸”就是吕君。

人生四大喜中有“他乡遇故知”的说法,文友相聚,能见到久违的老友,开心自然无法用语言来表达。

**鹏云集团**  
地址:汉宫西路与310国道  
交会处51号7号楼  
电话:0379-60663109

“洛阳好人”故事会

洛阳11·22诚信日  
洛阳市城乡信用协会  
鑫融基投资担保公司